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Beszámoló 
a IX. IPA NAV Balaton Bike -ról 

(2017.08.17 – 20.) 

 

Négy napos kerékpártúránkra Siófokon, a vasútállomás parkolójában gyülekeztünk. Az indulást 

tizenkét órára terveztük, de már előtte egy órával szinte teljes volt a létszám. A regisztráció során 

kiderült, hogy a jelentkezők közül betegség miatt ketten nem tarthatnak velünk, így negyvenhárman 

indulhattunk volna el, ha a Nyíregyházáról érkező társaink vonata nem késett volna két órát. Míg az 

indulásra vártunk, beraktuk csomagjainkat a kisbuszba, és vettünk magunkhoz egy kis ásványvizet.  

 

Némi egyeztetés, és egy pár szavas megnyitó után azért rendben elindultunk. Akik a késésében lévő 

vonaton voltak, pár órára mögöttünk kerekeztek. Az időjárás kifogástalan volt, a hangulat úgyszintén, 

így minden adott volt egy kiváló napra.  

 

 

Az első pihenőt Balatonszárszón tartottuk, 

mintegy tizennyolc kilométer letekerése után. 

Ennyi idő alatt sikerült bemelegedni az 

izmoknak, de ahol nem volt megfelelő az 

előkészület, ott bizony a nyereg igen kemény 

tudott lenni.  Egy fél óra pihenő után folytattuk 

az utunkat Fonyódra, első szálláshelyünkre. A 

háromnegyed hármas érkezésig már csak 

Balatonbogláron iktattunk be egy megállót. A 

kemping előtt Annamari felvette a csoport 

adatait a becsekkoláshoz, és már építhettük is 

a sátrainkat. Mikor indultunk strandolni, akkor 

érkeztek meg a nyíregyházi csapattagok.  

 

Az első napi vacsoránkról Krisztina és Attila gondoskodott: nagyon kedvesek voltak, és bevállalták, 

hogy grillpartit rendeznek az egész társaságnak, több mint negyven embernek. Aki már grillezett, az 

tudja, hogy nem kis áldozat ez a közösség oltárán, kiváltképp úgy, hogy azért egy ötven kilométeres 

kerékpározás már van az ő lábukban is! Az ehhez szükséges előkészületről nem is beszélve. Hálás 

tekintetek, és jóllakott emberek köszönete volt a fizetségük. 

 

Másnap reggel mindenki időben elkészült, így a tervezett kilencórás időpontban el tudtunk indulni. 

Annyi változás volt, hogy Imre és Magdi már nem tartott velünk. Úgy érezték, hogy bár remek a 

társaság, de az első nap megmutatta számukra, sok lesz ez nekik, és inkább maradnak a fonyódi 

kempingbe még pár napot. Elköszöntünk tőlük, és útra keltünk Badacsonytomajba. Ez a szakasz a 

kis-Balaton déli részénél kezdődött, ami az egyik legszebb része a Balaton körüli kerékpárútnak. Még 

itt is sík terepen vezet az út szinte egészen Balatongyörökig, ahol az ebédidőt töltöttük. 
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Jó időt futottunk, egy megálló beiktatásával nem egészen délre értünk oda, akik tettek egy kis kitérőt 

Keszthelyen, ők egy kicsit később. Másfél óra pihenő után kerekeztünk tovább Badacsonytördemicig, 

ahol bevártuk egymást, és átkelve a hetvenegyes számú főúton belenéztünk a Római útba! Itt aztán a 

Badacsony megizzasztott bennünket: vagy le, vagy fel vezetett az út. Vízszintes az már nem volt! 

Egyfolytában kapcsolgattuk a bicikli váltóját, hogy az emelkedőkön fel tudjunk menni. 

 

Ezzel együtt is elég korán Badacsonytomajba értünk. Gyorsan kipakoltunk az autóból, felállítottuk a 

sátrakat, és mindenki megkereste a maga számára megfelelő regenerálódási formát. Túránk első két 

napján a Balaton vize egészen kiváló volt, a korábbi évekhez viszonyítva sokkal több időt tölthettünk 

a magyar tengerben. Ahogy visszanyertük az erőnket, már is ment a pingpongozás, pontosabban a 

forgózás. Tulajdonképpen ezzel a játékkal körbehaknizhatnánk az üdülőhelyeket: minden ébven nagy 

érdeklődésre tart számot a kempingekben, amikor nekikezdünk. A külföldi vendégek nemigen 

ismerik ezt a játékot – tegyük hozzá, hogy a magyarországi fiatalok sem – ezért érdeklődéssel figyelik, 

mit csinálunk, és próbálják kitalálni, mi lehet ennek a játéknak a szabálya. Órákon át futkározunk az 

asztal körül. Igazi csapatépítő program! 

 

Tökéletes nyári időben kezdhettük meg a harmadik napunkat, a fegyelmezett társaságnak 

köszönhetően reggel kilenckor ismét el tudtunk indulni. A Balaton északi részénél található lejtőkből 

és emelkedőkből ezen a napon kijutott rendesen, de mindenki bírta a fokozott igénybevételt. 

Balatonfüredig, ahol egy hosszabb pihenőt tartva deleltünk, két megállót iktattunk be, a jó időnek 

köszönhetően oda is elég korán megérkeztünk.  

 

 

Ebéd után már csak hat kilométert tekertünk 

Alsóörsig, ahol a szombati szállásunk volt. Egy fél 

óra alatt kényelmesen odaértünk. Becsekkolás, 

sátorállítás és a vacsora megrendelése volt a 

program. Azon a parcellaszakaszon, amelyet a 

kemping alkalmazottai kijelöltek számunkra, csak 

egy sátor volt. Egy fiatal lengyel pár gondolta, hogy 

jó lesz nekik ott, távol mindenkitől. Erre megkaptak 

a nyakukba vagy huszonöt sátrat, negyvenegy 

vendéggel. Annyira nem örültek nekünk! Meg-

nyugtattuk őket, hogy csak egy éjszakát maradunk, 

így ezt még elbírta a lengyel-magyar barátság! 

 

Este fél nyolcra mentünk vacsorázni a Kemping utcában található Rezeda Étterembe. Ezen a jó 

hangulatú helyen vacsora közben került átadásra az öt IPA NAV Balaton Bike teljesítéséért járó 

plakett, amelyet idén egyedül Kriszti kapott meg, nagy taps, és ováció közepette! Ezúton is 

gratulálok! Az eddigi száznegyven résztvevőből Ő a kilencedik, aki ezzel büszkélkedhet. 
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Vacsora után, este fél tíz körül megérkezett az eső. Nem vártuk, de előre jelezték, így fel voltunk rá 

készülve. Kisebb megszakításokkal reggel hatig tartott. Lehűtötte a levegőt, de mire a sátrakat 

csomagoltuk össze, már nem volt zavaró. Egy kellemes tizennyolc-tizenkilenc fokban kezdtük meg 

az utolsó, Balaton-kört bezáró negyvenhárom kilométeres szakaszt.  

  
Jó tempóban, egy megállóval jutottunk el Balatonkenesére, ahol erőgyűjtő jelleggel egy nagyobb 

lélegzetvételű pihenőt vettünk, hogy a több száz méteren át tartó emelkedőt le tudjuk küzdeni. Minden 

évben sikerrel vesszük ugyan, de azért rá kell pihenni egy kicsit! A körforgalomnál bevártuk egymást, 

és gurultunk még pár száz métert a Kenesei kilátóig, ahol elkészítettük az utolsó csoportképet, hiszen 

innen már csak Siófokon, a célban álltunk meg.  

  
Csütörtökön negyvenkét kerékpáros kelt útra, és – némi veszteséget elszenvedve – vasárnap, egy óra 

után nem sokkal, negyvenen értünk célba. Egy jó hangulatú, kellemes túrán teljesítettük a körülbelül 

kétszáztíz kilométeres távot. Mindenkit megillet a gratuláció, és a köszönet, hogy velünk töltötték ezt 

a négy napot. Jövőre következik a jubileumi, X. IPA NAV Balaton Bike! Már most sokan jelezték 

részvételüket, nem lesz könnyű beférni az ötven fős keretbe! 

 

Az, hogy a résztvevőknek nem kellett semmilyen csomagot magukkal vinni a kerékpáron, nagyon 

nagy segítség volt, így itt köszönöm meg Almádi Laci IPA NAV tag kollégámnak, barátomnak, hogy 

ezt a négy napot ennek a közösségnek áldozta, és végig követett bennünket a csomagokat szállító 

kisbusz sofőrekén!  

 

Szeretném megköszönni az IPA NAV Szervezet Vezetőségének, hogy felkarolta, és támogatta ezt a 

rendezvényt, valamint a NAV Bevetési Igazgatósága Vezetőinek, hogy a technikai eszközök 

szállításához hivatali gépjárművet biztosítottak! 

 

Budapest, 2017. augusztus 21.  

 


